

Dr. Strauss

ili

Zašto su ovakve vrste proroka (*prisutni*) ovdje?

I

18 Siječanj, 1843

Vidite, važno je unaprijed znati što je ovaj čovjek, i stvar je pobliže odrediti specifične tekstove Moje Knjige za koje on smatra kako su proturječni, i time nastoji dokazati bezbožnost Mojih Riječi.

U Mojoj Knjizi, naravno, ima raznih vrsta tekstova u velikim količinama, koje čovjek koristi kao oružje protiv mene. Zadovoljit ćemo se tekstovima koji već stoje pripremljeni, kako bismo raspoznali karakter našeg protivnika, a time i njegovu veliku pogrešku.

Ali vi pitate: „**Tko je Strauss? Zašto to radi?**“ Zato obratite pažnju, reći ću vam.

Strauss je prorok današnjice i svijeta. On je majstor graditelj, koji će sagraditi ogromnu građevinu od dragog kamenja na pješčanim nanosima svijeta; da, takvu građevinu, koja hoće prkositi vječnosti; ali kakvog li proturječja, kakva li je to glupost, a to će biti vrlo jasno pokazano iz prikladnih tekstova. Taj će se čovjek pokvariti? (*upropastiti, zabrljati*) i shvatiti svoju ludost; kad dođu kiše i vjetrovi, potonuti će i njegova veličanstvena građevina! Tada će mnogi tražitelji pronaći drago kamenje na pijesku, i podići će ih na stijene i izgraditi samo od tog raspoloživog dragog kamenja, pod Mojim vodstvom, najveličanstveniju građevinu, koja će tada prkositi svim vječnim olujama vremena.

Vidite! Strauss je morao doći, jedan od najvećih protivnika Moje Riječi, tako da se vojuje protiv Mojeg Svetog Svetišta do posljednjeg malog slova, i da bi se uspostavila krajnja granica noći, tako da cijeli učeni svijet vidi, koliko je širok njihov vidokrug samospoznaje, te da bi temeljito i doslovce rekli: “Dovde i sada ni dlaku dalje!” – Zbog toga je Strauss apsolutno nužan prorok!

Međutim, na prorokovim pješčanim nanosima već ima nekolicina sakupljača dragog kamenja, a još jedna skoro dovršena građevina stoji na jakoj stijeni! Zato ovog čovjeka ostavljamo u njegovoj vlastitoj sferi; on je važan za nas, jer sije sjeme noći. Ovaj će se korov sakupiti i spaliti na našoj njivi, kako bi ju njegov pepeo što korisnije pognojio (*Matej 13:24-30*)!

Sada ćete, nadam se, znati, tko je Strauss? I zašto je učinio tako nešto? Međutim, budući da sada znate, nemojte se ljutiti zbog njega; jer čak i on je radnik za Mene i takav mora biti! Prema tome, dobro razumite ovo. Amen!

II

20 Siječanj, 1843

Brojevi 22:28-30

Tko želi krivo prosuditi ovu sliku? Tko je prorok Bileam? A tko je bio njegov magarac koji je uvijek spreman nositi?

O, kako ovo jasno stoji pred svačijim očima, a ipak se nikome to ne mili prepoznati! Vidite! Bileam naznačava svo nebitno, osjetilno obrazovanje (*znanje*) svijeta, a magarac naznačava Prirodu, na kojoj jašu svi umnici (*intelektualci*). Dokle god ti umnici jašu ovog magarca iz svojih svjetovnih i vlastitih prirodno nebitnih razloga, ova tovarna životinja uvijek je strpljiva.

Međutim, ako se usude na ovoj tovarnoj životinji sramno ući u unutarnje duhovno Sveto Svetište, ovaj magarac postaje tvrdoglav i zato pokušavaju isto primjenjujući silu, pa će se magarac odmah otvoriti i progovoriti: „*Što sam vam učinio, da sa mnom lose postupate i želite od mene na silu izvući što je nemoguće? Možete me razbiti i zdrobiti u atome, ali me nećete, čak jašući na meni, ni za dlaku odvesti dalje; jer nisam ja, već sila Božja, koja stoji pred vama i ne dopušta vam nastaviti, budući da činite ono što je protiv Njegovog Božanskog i vječnog reda.*”

Ili, zar nije tako? Što Strauss radi ili najrealniji prorok Bileam ovih dana? On samo jaše na magarcu, da svugdje probudi sumnju u Mene među Mojim ljudima. On želi natjerati tovarnu zvijer, prirodnu zemlju, da mu služi uništavajući cijelu Moju Objavu i Mene. No obično strpljiva tovarna životinja mu kaže: “*Dovde i ni milimetar dalje. Međutim, ako ste voljni obznaniti čast Bogu, otvorit će vam se oči i vaša će vas tovarna životinja nositi kamo god, jer ćete od svoje tovarne životinje govoriti Riječ Božju i proglasit ćete Njegovu čast!*”

Bileam je razumio svoju tovarnu životinju; ali Strauss, veliki umnik, i dalje ne razumije. – Međutim, neće razumjeti, sve dok ostaje ravnodušan, osjetilni jahač ograničenog; ako bi to uzeo u obzir, da sama Priroda pak u sebi krije sasvim različite sile, koje se ne mogu otkriti iz ni jednog vanjskog oblika, čovjek bi pomislio da bi mu postalo jasno, da zasigurno još nešto drugo stoji skriveno iza slova Riječi Božje, kao za njega jedino očima vidljive mrtve forme! Međutim, doći će vrijeme čak i za njega, kad će razumjeti svoju tvrdoglavu tovarnu životinju, slično Bileamu! Razumijete li to sada?

III

21 Siječanj, 1843

Jošua 10:12 – 14

Kad bi samo neki umnici razumjeli bolje postupati s Bileamovim magarcem, onda bi im ova strpljiva tovarna zvijer zasigurno, govoreći sasvim razumljivo, dala prave informacije; ali ova je životinja sada pod prilično grubom palicom najtvrdoglavijeg proroka i čak postaje tvrdoglava i neposlušna, te radije dopušta sebi da bude izudarana do smrti, nego da otvori svoju čeljust!

Ali, Ja pitam:

Tko je stvorio Sunce, Mjesec i Zemlju? I tko im je odredio putanje? Tko je stavio sve zakone u nebeska tijela? Dat ću vam sada jedan slučaj. Najučeniji prorok došao je u radionicu mehaničara, koji je upravo doveo njihalo astronomskog sata, na način koji je učenjaku još nepoznat, na određeno vrijeme do zastoja; tu se mislim kako vjerojatno ništa nije gluplje nego kad bi obrazovan prorok rekao mehaničaru: *“Prijetelju, kako možeš to učiniti i zapravo zaustaviti pokretno njihalo, - jer ono se stalno kreće, ali umjesto toga ti najtajnije posežeš u još za sad daleko tiši mehanizam, i dovodiš meni na neobjašnjiv način pokretno njihalo u zastoj?”*

Kakav bi odgovor mehaničar dao takvom željnom-da-bude-sveznajući umniku? Osobito, ako je mehaničaru htio osporavati mehaničko znanje-kako jer je isti izveo potpuno nepoznat trik pred učenjakom kako bi se njihalo zaustavilo. On, ili bi se suosjećajno sažalio učenjaka ili bi mu pokazao vrata.

Međutim, mislim da, onoliko dobro koliko mehaničar poznaje svoj posao, toliko dobro poznajem i Ja svoj, i stoga mogu vrlo dobro posegnuti za Suncem, a istovremeno dovesti oko Sunca zemlju kao pokretno njihalo na određeno vrijeme do zastoja, bez da je putem toga ostalo stvorenje i najmanje krivo upravljana (*mislead*).

U 14. stihu kaže: ***“I nije bilo dana poput onoga ni prije njega ni poslije, kad bi Gospodar poslušao glas čovječji; jer se Gospodar borio za Izrael.”***

Međutim, ne znači li to isto kao: da je Gospodar u Svom stvaranju s poretkom nebeskih tijela, učinio to u neznanju gledajući sa strane zadovoljstva osobe, i ispunio, u svoj vjerojatnosti, želju osobe koja nije znala što je govorila. Ali, mislim ako novi Bileam može tako dobro izmjeriti Sve iz Mojih Riječi tako loše za Mene, on bi stoga također mogao izmjeriti kako sam mu to pokazao upravo sada! Da, vjerojatno bi to mogao; ali njegova je tovarna zvijer postala tvrdoglava, i stoga je također slijep u Mojoj sferi (*području*). “Sunce” međutim, također predstavlja Mudrost, a “Mjesec” Ljubav! Ali Strauss ne prihvaća ništa duhovno; stoga ga želimo poštedjeti i unutarnjeg značenja ovih tekstova. I vi također, ovo dobro razumite, čak i u značenju slova. Amen!

IV

23 Siječanj, 1843

Izlazak 11:2; 12:36

Ovdje treba pitati učenog čovjeka, odakle onda kraljevi i prinčevi imaju pravo tražiti porez od svojih podanika, a odakle svećenici jednu desetinu? Zašto bi onda dobar građanin davao caru ono što njemu (*caru*) pripada, a Bogu ono što je Njegovo? (*Matej 22:21*) Zašto se kaže: **“Budite podložni svjetovnim vlastima; jer nigdje ne postoji vlast osim u Bogu.”** (*Rimljanima 13:1*) Međutim, ako je takva vlast nekome dana, ona je doista dana od Boga, bio on taj ili taj (*tj. ova ili ona vlast*)! Kako, dakle, takve stvari mogu zavesti čovjeka? Ali Ja mislim kako je ono što Gospodar čini i što je učinio, učinjeno ispravno, i u tome je Gospodar zasigurno najsavršeniji Gospodar, i stoga je najsavršenije utjelovljenje svega što je pravedno nad svim stvarima i nad svim Njegovim stvorenjima! Da li bi ovaj čovjek onda trebao imati također nešto protiv toga?

Jedan susjed reče drugome: *“Prijatelju, zahtjevam od tebe trećinu tvoje žetve svake godine.”* Što će susjed zasigurno reći na ovo? Kažem, prilično bi s gnušanjem susreo potraživača (*tj. podnositelja ovog zahtjeva*) i ozbiljno bi ga upitao: *“Što ti daje pravo da tako nešto zahtjevaš od mene? Odlazi od mene s takvim zahtjevom ako ne želiš da te upropastim (uništim).”*

Međutim, ako car objavi proglas (*da naredbu*) koji glasi: *“Svaki moj podanik mora mi u budućnosti ustupiti polovicu svoje žetve. Tko god se tome odupre, bit će tretiran kao pobunjenik, a tko god nije ništa poŕnjeo, a posjeduje kuću i imanje, sve će mu biti oduzeto, tako da ja dođem do svoje polovice.”* Zašto onda podanik u ovom slučaju ne progovara onako kako je prije govorio sa svojim susjedom? Ti kažeš: jer je moćni vladar zapovjedio tako.

Dobro, - ako dakle vladar ima pravo zbog njegove moći pretjerano oporezivati svoj narod, i nitko se ne usuđuje sporiti sa njime, budući je naposljetku očigledno nepravedno na bratski ljudski način htjeti žeti tamo gdje se nikada nije sijalo zrno, tu kažem, da bi Stvoritelj svih stvari prije imao pravo reći Izraelcima, da uzmu zlato i srebro od drskih Egipćana za koje su prije morali robijati (*crnčiti*) dugo vremena, nego što zapovjednik ima pravo opljačkati osvojeni grad. Stoga, neka se čovjek bolje informira o Mojim vječnim isključivim pravima i jedino prosudi da li je moje vodstvo Božansko ili nije?

Usput, zlatne i srebrne posude ipak podrazumijevaju (*znače*) nešto sasvim drugo; ali to nije za našeg čovjeka, za njega je jedino mač slova. Amen.

25 Siječanj, 1843

2. Korinćanima 11:13–15

Ovo je također dobro za Dr. Straussa.

Gledajte – ukratko rečeno, također je i dobro rečeno! Svi Straussovci, svi svećenici željni zarade, što su višeg svjetovnog ranga to su zapravo opakiji, bez obzira na vjeroispovijed (*denominaciju*); jer svi sebeični i otud dominirajući zakonodavci i vladari su takvi lažni apostoli i vrlo prijeverni radnici u Mom vinogradu. Čak i ako izvana izgledaju (*sebe prikazuju*) kao da su Moji apostoli, oni ipak nisu ništa više od grabežljivih vukova u ovčjoj koži, ili preciznije protumačeno, oni su sotone, koje se, radi sigurnijeg hvatanja (*plijena*), izvani predstavljaju kao anđeli nepogrješive svjetlosti. I tada nije ništa čudno za sluge u ovoj sferi da sprovode pravdu poput njihovih gospodara.

Ali Ja govorim: Njihova će plaća biti po njihovim djelima! Ipak, tko je bolji iz ovog trojca? Gle, Straussovci su zapravo bolji od svećenika i zakonodavaca, jer svi Straussovci ništa ne naplaćuju za svoje svjetlo i učinjenu štetu; dok ostali još uvijek zahtijevaju moćan danak! Tkogod tamo čini loše, a da ne vidi loše, samo je slijepi vođa onoga koji je slijep, i njegov će sud biti blag; međutim, tkogod želi biti vidjelac (*prorok*) i vodi slijepog u propast, ubije ga i još opljačka unatoč njegovu malom posjedu, zar to nije zasigurno strašni Sotona?

Mislim, da će vam ovo malo biti dovoljno, jer je lako razumjeti kako sam to mislio! O svećenstvo, o sudstvo! Ti velika nevoljo svijeta sve do skorog Kraja! Vaša nagrada će biti velika! Amen!

VI

26 Siječanj, 1843

Ivan 7:3-5

Ovo je korisno za proročku službu Dr. Straussa.

Gledajte, ako Gospodar ne postupa po shvaćanju, ili radije ludosti ljudi, onda nitko neće vjerovati u Njega. Ne govore li mi braća i sada, još više nego u Moje vrijeme: „**Otiđi odavde i pođi u Judeju, da i Tvoji učenici vide djela koja činiš! Tko išta radi u tajnosti, a sam traži da bude poznat (javno priznat)? Ako već činiš sve to, pokaži se svijetu, da tako Tvoji učenici također uzvjeruju u Tebe!**” Tko su dakle braća? Svatko tko vjeruje u Mene i čuje Moju Riječ, Moj je brat, jer sam zbog tog razloga Ja također uzeo ljudsko obličje i htio se roditi iz i kroz ono odakle se rađa svaki drugi čovjek.

Ali vjeruju li ova braća potpuno u Mene? Ne, oni ne vjeruju! Ali zašto ne vjeruju? Jer sam im Ja, kao Bog i Stvoritelj, želio biti istinski brat, i zato što Ja kao Takav ne činim po njihovoj ludosti (*nerazumnosti*), jer sam Ja najviša Mudrost od Vječnosti.

Međutim, što braća i dalje zahtijevaju od Mene? Oni zahtijevaju da Ja kao Bog Sebe očitujem pred svim svinjama svijeta (*Matej 7:6*)! A ako to ne učinim, oni onda ne žele vjerovati u Mene i kažu: Kakva je svrha takvog Boga, Koji se ne usuđuje pokazati po danu, i neprestano se povlači natrag kao lisica u rupu? Nisu li sva ljudska bića Njegova stvorenja? Zašto On onda posluje samo s pojedincima, a ne poštuje cjelinu? Zašto dakle ne ide moćnicima, velikim svećenicima, koje je do sada tolerirao u njihovom obilju (*bogatstvu*), nego se šulja uokolo poput strašljivca po tajnim skrovištima, čini ribare i svakojake druge beznačajne grješnike Svojim prijateljima i braćom, i želi raditi s njima? Ali one, koje je uz grmljavinu, munje i potrese pod Mojsijem učinio Svojim slugama, sada ostavlja sjediti, i prezire ih, grdi, te izbjegava koliko god može. -

Gledajte! To je stara zamjerka, a Strauss, uključujući cijeli nevjernički svijet, uvijek Mi upućuje isti prijekor! A ipak, Ja se još uvijek ne želim promijeniti! Nije li vam ovo čudno? Ja razgovaram sa jednim od vas neprestano – koji je čak grješnik, a ne sviđa mi se govoriti drugima – nije li to također čudno?! Jadni odrpanci su Mi draži od uglednih bogataša, koji imaju istinsku svjetsku čast i sjajnu iskićenost? Marija Magdalena Mi je draža od najskromnije manastirske vestalske djevice! Nije li to čudno?! Da, bilo bi još mnogo takvih neobičnosti, ali od kakve koristi je raspravljati o tome da li Mi je dijete draže dijete od najobrazovanijeg Straussa! Takav sam i nikako drugačiji. Kome se tako ne sviđam, trebao bi Me promijeniti ako može. No Ja ću sasvim izvjesno ostati ovakav zauvijek. Zašto? Jer Mi za sada to najbolje odgovara.

I bolje da svaki Strauss to razumije. Amen!

VII

27 Siječanj, 1843

Svijet i duh vremena. Posljednje vrijeme, Antikrist,

Danijel 11 i 12 poglavlje sa naglaskom na 11:37, 38.

Mi također i ovdje želimo biti kratki i u nekoliko riječi ukazati kako stoje stvari, tko je kralj, a tko bog 'Ma'ozim'?

Kralj je svijet, a bog Ma'ozim je tako zvani duh vremena! Kako to? Vi kažete. Slušajte pažljivo i sami (*pro*)sudite, da li je to tako ili ne. Pogledajte u boga sadašnjeg čovječanstva? Ja vam govorim, čak ni bolji (*izvanredni*) svećenici nisu bez zlata i srebra. Zatim, kako stoje stvari u svezi ljubavi prema ženama? Recite Mi, koja još uvijek bogobojazna, čedna a istovremeno također još očaravajuća, štoviše, lijepa djevojka ima i dalje ikakve vrijednosti pred svjetovnim ljudima bez novaca? Tko uzima siromašnu bludnicu sebi za ženu? Ako ona želi počinuti blud, biti će plaćena za to što će se skinuti, a ako ona iz ljubavi prema Meni ne popusti, na nju se gleda kao na umobolnu i prezrena je pred očima svijeta.

Shvaćate li sada da je kralj opisan ispravno, a njegov bog, duh vremena – ga upućuje tražiti zlato, srebro, drago kamenje i ostale novčane predmete te im kao i njemu ukazivati čast! Ali koja je karakteristika tog boga?

Nagovijest je već u njegovom imenu 'Ma'ozim', što znači, izdaja (*krivokletstvo*), samo-ljublje, sebičnost, i ugled, raskoš, tiranija, oholost, prezir prema svima, što je protivno (*u suprotnosti sa*) nesebičnosti. Da li prepoznajete boga? Gledajte, on je upravo ispred vaših očiju!

Vi kažete, 'Da o Gospodaru, toliko blizu da ga jedna dlaka razdvaja od naših očiju, ali što onda Strauss ima sa Ma'ozimom?'

Ja vam kažem, puno toga, jer u jednu ruku je ovaj bog uosobljen u njemu, a u drugu ruku on je uosobljen u sadašnjem visokom svećenstvu, a ovo je u stvari (*ovakva je situacija, ovo se zbiva*) bez izuzetaka u cijelom svijetu.

Strauss kroz svoje spise (*štampana djela*) niječe Kršćanstvo, ali visoko svećenstvo ga međutim niječe kroz svoja djela. Strauss prodaje svoje spise ili Ne-Krista za novac; visoko svećenstvo čini sve za Krista zbog novca, bez naplate i slave, jako malo bi bilo učinjeno za Krista, da Strauss nije napisao svog Ne-Krista on ne bi primio toliko novaca. Stoga, Krist ili Ne-Krist, svejedno je, samo ako donosi novaca, ovo ili ono, čovjek tada može učiniti sve za Njega. Gledajte ovaj Krist ili Ne-Krist je utjelovljeni Ma'ozim, ili skroz pravi (*potpuno čisti*) Antikrist. Sada ćete, Ja zaista mislim, konačno razumjeti stvar, i također shvatiti zašto ovdje jedanaesto poglavlje tako snažno prelazi u dvanaesto poglavlje, kao što noć prelazi u dan, tako ćete vidjeti cijelu uzvišenu tajnu razotkrivenu. Neka vaša žudnja bude na ovo obratiti pažnju te dobro shvatiti. Amen!

Dodatak

28 Siječanj, 1843

A sada napiši još jedan kratki epilog Dr. Straussu:

Još niste sasvim zadovoljni prikazom ljubavi ženske iz Daniela te kažete: *“Kakve to onda ima veze s Dr. Straussom?”* Kažem vam, jako puno! Kako? To ćemo odmah razmotriti. Gledajte, Strauss ili Ne-Krist jedno te isto je. Vi imate pravog Krista. Ali što Ovaj kaže? Vi kažete: *(da)* pravi Krist kaže: ***“Tražite prije svega Kraljevstvo Božje i Njegovu Pravednost (a to je Ljubav), i sve će vam se nadodati, ne brinite se za dan koji dolazi i ne pitajte što ćemo jesti i kakvu ćemo odjeću obući, jer tome teže samo pogani; međutim, pogledajte ptice u zraku, one ne siju, niti skupljaju u žitnice, i sveti Otac ih hrani, i promotrite ljiljane na polju, oni ne predu i ne tkaju, a ipak Solomon u svom svojem kraljevskom sjaju nije bio ništa ljepše odjeven od jednog od njih.”*** (Matej 6:25-34)

Dobro ste odgovorili, a sada Mi recite: Kako je dakle s vašim pravim Kristom i sadašnjom industrijom općenito. Vi kažete: *“O Gospodaru, ova situacija je baš kao raj i pakao!”* Kažem vam, dobro ste procijenili, sad obratite pozornost!

Gledajte, sada znate i imate pravog starog Krista sa sobom, i kroz vašu vjeru u Njega i ljubav prema Njemu, u vama! No otiđite sada, kao neoženjen, a ipak prilično na-brak-spreman čovjek, u još uvijek tzv. pravu Kršćansku kuću, koja ima i čuva na-brak spremnu kćer, a budući da imate Mene u cjelosti, i u posjedu ste ovog vječnog bogatstva života, zatražite roditelje ruku njihove kćeri. Što mislite, kakav bi bio odgovor na takvo pitanje? Gledajte, reći ću vam doslovno:

Roditelji će vam reći: *“Dobri prijatelju, vrlo je pohvalno i lijepo od tebe, da si ti, koji si nam dobro poznat kao častan i cijenjen čovjek, okrenuo svoj pošten pogled na našu kćer; ti sam ćeš – kao iskusan čovjek – zasigurno znati da u sadašnje vrijeme čovjek ili mora biti netko ili nešto imati, kako bi dobio ženu; ti si međutim nitko i prema našem saznanju također ne posjeduješ ništa osim svojih inače cijenjenih osobina, sa kojima se, međutim, u sadašnjem vremenu ne može dobro cjenkati; stoga ćeš, kao razuman čovjek, zasigurno razumjeti da sa takvom perspektivom ne možemo dati svoje dijete. Naša kći će vjerojatno danas ili sutra imati lijepo bogatstvo i stoga opet može odabrati nekoga tko joj ga na ovaj ili onaj način može uzvratiti. Usprkos tome, vrlo smo ti zahvalni i osjećat ćemo se uvijek polaskani ako nas želiš posjetiti kao prijatelj; ali nikako ne sa trenutnom namjerom; jer tad bismo te morali zamoliti u svoj ozbiljnosti da izbjegavaš našu kuću.”*

Ovdje to imate doslovno, a vi još možete pitati, kakve veze ima Strauss sa ljubavlju žene? Zar ne vidite, gdje je Krist tamo nema novca, međutim, gdje je novac tamo nema Krista. – Strauss međutim niječe Krista; dakle on je za zlato. Ako imate dakle Straussa ili zlato, imat ćete i ljubav žene; bez Straussa ćete međutim, uvijek dobiti isti odgovor.

Ljubav žensku stoga treba dvojako shvatiti: prvo, da muškarac sa sada najrjeđom iznimkom ne gleda ženu, ako mu nije jednaka, što će reći: bilo kroz ugledni, povlašteni status ili (*njezinim*) bogatstvom; i drugo, žena u sebi nema ljubavi osim one dr. Straussa, što će reći (*na njemačkom*) – zlata. Ali da je takvo Kršćanstvo, koje bi zapravo trebalo biti najintimnije bratstvo, jednako dobro Kršćanstvo kao ono što je opisao Strauss, možete poprilično lako vidjeti iz ovog, ako usporedite pravog starog Krista sa sadašnjim novac-Kristom, i također, da je taj novac-Krist uz Straussovog Ne-Krista najstvarniji i u suštini uosobljeni Antikrist.

Mislim kako je ove stvari jedva potrebno pobliže objasniti, stoga budite zadovoljni s ovime. Amen!